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　当社は、新規上場申請会社である                  　（その企業グループを含む。以下「同社」という。）の業績、経営者の識見、内部管理体制及び将来の見通し等について、十分調査を行いました。
　当社の現在までの調査の結果、同社は、業績その他において不安がなく、また、法令違反及び暴力団等の反社会的勢力との関係などについて社会的に批判を受けるおそれのない優良な企業であり、同社株式が貴取引所に上場された後においても、証券市場の信用失墜を招くようなことを引き起こさないものと確信しておりますので、同社を貴取引所に推薦いたします。
　当社が反社会的勢力との関係など同社の健全性について調査した内容は別紙のとおりです。
　なお、今後引き続き同社の調査を行い、上場までの間になんらかの異常が認められた場合は、遅滞なく貴取引所に報告するとともに、同社株式が貴取引所に上場された場合は、同社が関係法令、貴取引所の諸規則及び上場契約などに違反しないよう指導します。





＜反社会的勢力の調査の範囲＞
反社会的勢力の調査は次の項目を含む範囲を最低限として、幹事会員が申請者の実態から対象範囲を判断し記載願います。

（１）役員等について
① 役員
申請日における申請者の役員に関し、役員の氏名(ふりがな)、生年月日、最近5年間に経歴(職歴)として関わった全ての会社・団体等(申請者を除く)及び申請日に兼職している会社・団体等の名称及び本店所在地について記載願います。
2 役員に準ずる者
申請日における申請者の役員に準ずる者(執行役員、相談役、顧問等)に関し、役員に準ずる者の氏名(ふりがな)、生年月日、最近5年間に経歴(職歴)として関わった全ての会社・団体等(新規上場申請者を除く)及び申請日に兼職している会社・団体等の名称及び本店所在地について記載願います。
③　重要な子会社の役員
申請日における重要な子会社の役員に関し、役員の氏名(ふりがな)、生年月日、最近5年間に経歴(職歴)として関わった全ての会社・団体等(当該重要な子会社を除く)及び新規上場申請日に兼職している会社・団体等の名称及び本店所在地について記載すること。
(注)　「重要な子会社」とは、新規上場申請者の連結財務諸表への影響が概ね20％以上(直前事業年度の総資産、純資産、売上高、営業利益、経常利益、税引前当期純利益、当期純利益のいずれかの項目)の子会社をいう。

（２）主な株主について
申請日（直前の基準日等で差し支えない）における大株主上位10名について、名称、住所について記載願います。
　
（３）主な取引先について
申請者グループの仕入先及び販売先(直前事業年度の連結ベースで上位10社について、取引先名、所在地)について記載願います。


以　上


